
عدم قدرتها على تحمل  ربما نتج التنوع القليل الذي نشاهده في الثدييات الأولية عن 

ية المتنوعة؛ وكذلك لكونها منعزلة عن غيرهائالظروف البي  

https://hulul.online/


 المشيمة

 الحمل 

 القشرة المخية 

https://hulul.online/


 ثديي مشيمي

 ثديي مشيمي

 ثدييات كيسية 

وذهاباً في اد سلوك المشي جيئة يزد

حديقة الحيوان عندما تكون الثدييات 

ذات موطن بيئي كبير وواسع في  

 البرية 

https://hulul.online/


 

 عندما يتم سماع النداء 

 يترك للطالب 

 يترك للطالب 

الثدييات مهمة للإنسان لأن معظمها حيوانات أليفة  : 23ج

والطفيليات، وتستخدم في الزراعة، وتُعدّ عوامل ناقلة للأمراض 

وكذلك آفات يمكنها أن تتلف البيئة، وهي أجزاء مهمة من  

الأنظمة البيئية التي ينبغي وجودها لكي نعيش ويمكننا معرفة  

 المزيد عن بيئتنا بدراسة ثدييات أخرى

 يترك للطالب 

 يترك للطالب 

كلما زاد عدد الأيام  :  27ج

الضرورية لمضاعفة وزن  

المولود نقصت كمية البروتين 

 في الحليب 

للثدييات التي : تأكد من وصف الطلاب 28ج

يعرف ترتيب القواعد النيتروجينية محتواها  

الجيني، ومنها الفأر، وكيف أدى هذا إلى فهم  

علمي، ويمكنهم أيضا أن يصفوا تحليل دي 

د كبير  أن أي الذي أدى إلى إعادة تصنيف عد

  من الثدييات

عندما ترى السناجب مفترساً  : 30ج

يقترب منها تطلق نداءً فوق صوتي، لا  

يسمعه المفترس حين يبقى السنجاب  

بإمكانه غير مرئي وما زال   

 تحذير السناجب الأخرى من الخطر 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 البقاء دافئةلدهن؛ ليساعدها عل تحتاج الدلافين والفقمات إلى غلاف سميك من ا

 المياه الباردة

في الثدييات الكبيرة تتناسب كتلة الجسم الكبيرة مع مساحة سطحه، فهي تفقد  

حرارة أقل، لأن لها مساحة سطح كلية قليلة لكل وحدة حجم، لذا فإن معدل  

تبريدها منخفض، وأطرافها القصيرة أيضاً تقلل من مساحة السطح الذي تفقد  

الحرارةمنه   

احصل على قطعتين صغيرتين من الزجاج الشفاف الذي تخترقه الأشعة فوق  

البنفسجية بسهولة، وضع سائلاً فوق إحدى قطع الزجاج، ثم ضع خرزات حساسة  

للضوء فوق البنفسجي خلف قطعة الزجاج، ضع لوح الزجاج الثاني ملاصقاً له مع  

للضوء فرق البنفسجي، ثم احمل مصدر ضوء فوق  المزيد من الخرزات الحساسة 

دقائق، فإن لم يكن الضوء فوق البنفسجي  10بنفسجي أمام قطع الزجاج مدّة 

جيوافراً فعرض الأدوات للضوء الخار مت  

https://hulul.online/


 

يحتوي حليب الأم أفضل قيمة من البروتين،  : 5ج

والدهون والمواد المغذية الأخرى اللازمة لنمو  

 الصغير

صغير أن يصطاد للحصول عل الغذاء يحتاج ال لا

 أو البحث عنه حتى فترة لاحقة من حياته 

يغطي الريش المحيطي الجسم والأجنحة؛ والذيل في الطيور، فيعطي  

الطيور جسماً انسيابياً، يوجد الريش الزغبي أسفل الريش المحيطي، 

ئةازل لإبقاء الطيور دافوهو يحجز الهواء الذي يعمل عمل ع  

ستتباين الإجابات، ومنها: أن كلاً من ذكور الطيور  : 8ج

وإناثها يمكن أن تساعد عل العناية بالصغار، أو أن 

لثدييات فقط قادرة على إنتاج الحليب  إناث ا

 لصغارها، قد يقترح الطلاب استخدام ملاحظات

تتعلق بمعدّلات النجاح لكل من الطيور والثدييات 

 بوصفها طريقة لفحص المرضية 

واسعة، لقد تأقلمت  الطيور متكيفة جداً ويمكنها أن تتحرك بسهولة فوق مناطق : 6ج

 للعيش بيئات واسعة ومتنوعة وأصبحت متخصصة جداً عاداتها الغذائية

للطيور هياكل خفيفة الوزن وقوية، عظامها  

مجوفة ومملوء بالهواء والعديد من العظام  

 ملتحمة معاً لإعطائها المزيد من القوة 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

  

يمكن للأوعية الدموية القريبة من سطح الجسم أن تتمدد أو تتقلص فتحرر حرارة 

كثر أو أقل للوسط المحيط  أ

 الثدييات تعرق وتلهث، فتطلق حرارة ورطوبة إلى المحيط من حولها 

يمكن للثدييات أن ترتعش، والارتعاش هو استجابة عضلية غير إرادية مما يولد 

الجسم حرارة في   

يمكن للشعر الذي يغطي الجسم أن ينتصب، محتجزاً المزيد من الحرارة بالقرب  

 من سطح الجسم 

https://hulul.online/



